

## 2015山东高招会火爆开场,百余所高校争抢济宁考生

# 聊志愿,招生老师累得口干舌燥

一名考生和招生老师交流。本报记者 张晓科 摄



本报济宁6月27日讯(记者 汪洸) 26日的济宁体育中心,比济宁“鸟巢”受关注的是2015山东高考招生(济宁)咨询会,而比迎头烈日还炙热的是考生家长们的咨询热情。当日,百余所国内高校齐聚于此,既为考生、家长们提供贴心咨询服务,也争抢济宁优质生源。

“孩子考了多少分?”这是不少考生家长们见面时的口头禅。

“610分,这分数不上不下的,我们两口子心里真是没底,这不一早就赶过来了,

想让高校招生的老师帮忙参谋一下。”当日上午8点,在一辆21路公交车上,几名巧遇的考生家长迫不及待地相互交流起来。

许多高校展位前被家长围得满满当当,这样的现场气氛,着实让家长“慌了手脚”。“人太多,我在这儿等了20分钟了,还没轮到我呢。”在山东财经大学的展位前,考生家长李先生擦了擦额头上的汗。他告诉记者,他儿子考了595分,一直对山东财经大学情有独钟。

“我是干金融工作的,希

望儿子也能从事这个行业。”李先生说。

自从高考之前,李先生就开始关注着这所省内顶尖的财经类高校,他还专门参考了去年山财大的录取分数线。“看他这分数,我心里没底,所以公布成绩后,就等着这场高招会了,我得当面和招生的老师深入了解一下。”

“我们来之前也是经过多方了解的,今年济宁考生的成绩非常优异,我们希望通过高招会,让济宁成为我们的优质生源。”一所首次参加高招会的上海高校负责老师说,凭

借着上海这座国际大都市的魅力,一上午他分发出了300多张宣传单页,“许多考生还是很向往上海的,我一直忙着跟家长和考生们沟通,累得口干舌燥。”

本次高招会吸引了国内百余所高校,其中既有省内外一本重点院校,也有各类普通本专科院校以及留学培训机构。连续举办十余年的山东高考招生(济宁)咨询会已成了鲁西南地区考生和家长填报志愿的“定心丸”,也是各高校挖掘济宁优质考生的“聚宝盆”。

### 现场花絮

## 和高校老师聊聊 填报志愿更靠谱

微山的考生家长何先生手里抓着一大堆宣传单页。

在咨询了许多高校后,何先生对吉林动画学院显得很感兴趣。他告诉记者,孩子从小喜欢玩电脑,对这方面也很有兴趣,“我刚才了解了一下,这所学院在动漫设计和游戏开发方面非常厉害,可以让孩子多关注下。”

每年都来参加山东高招会的吉林动画学院,是国内第一所以专门培养动漫游戏人才的普通本科高等院校。学院招生与就业办公室一位负责招生的老师介绍,学院的动漫设计和游戏开发都是国家级的特色专业,十余年来培养了大量的这方面的人才。“就业前景还是很好的,因为这两个行业可以说是未来的朝阳产业,毕业生几乎是到了大四就被用人单位录用得差不多了。”

听到老师的介绍,兖州区的考生小严也显得很兴奋。他告诉记者,自己从小喜欢玩游戏,也一直很关注这方面的动态,“这两年,国内的游戏产业发展突飞猛进,去年国外的游戏机也再次引入国内,我觉得这都预示着未来这个行业的就业前景会很好,所以我打算好好了解一下。”

因为微山距离济宁较远,何先生特意提前一天来到济宁,亲戚也帮着探讨了一些专业,“孩子的事儿无小事,不和招生老师们沟通一下,我和对象真的是两眼一抹黑。”

本报记者 汪洸



一名考生正在咨询学校情况。本报记者 张晓科 摄

延伸阅读

## 考生填报志愿,看看这张表格

6月28日	艺术类本科提前批、艺术类本科一批第一次填报志愿,高水平运动员志愿,文理类本科提前批、专科提前批(含直招士官)志愿,春季高考本科提前批志愿。
7月5日	文理类本科一批、体育类本科第一次填报志愿,农村专项计划志愿,自主招生批志愿。
7月11日	文理类提前批征集志愿(含是否服从调剂志愿)。
7月21日	7月21日,文理类本科一批、农村专项计划征集志愿(含是否服从调剂志愿),艺术类本科一批、体育类本科批第一次征集志愿,文理类本科二批、春季高考本科第一次填报志愿。
7月31日	7月31日,文理类本科二批、春季高考本科第一次征集志愿,艺术类本科一批、体育类本科批第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿)。
8月4日	8月4日,文理类本科二批、春季高考第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿),文理类专科(高职)批第一次填报志愿,春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批第一次填报志愿。
8月13日	8月13日,文理类专科(高职)批征集志愿、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批征集志愿(含是否服从调剂志愿)。

主办单位:山东省教育招生考试院 齐鲁晚报 承办单位:齐鲁晚报·今日运河

# 2015山东高考招生(济宁)咨询会

7月26日 高职专场

活动地点: 济宁体育中心一“鸟巢”

公交线路

路线1 乘7.21路公交车到“山东理工职业学院”站下车(体育中心西门入口)  
路线2 乘36.52.69路公交车到“文体中心”站下车(体育中心西门入口)  
路线3 乘20.31路公交车到“济宁一中”站下车(体育中心西门入口)

自驾车

线路1 火炬路南行—北湖大道(右拐)—公主路(左拐)—知遇路—体育中心北门入口  
线路2 共青团路南行—运河路—北湖大道—公主路—知遇路—体育中心北门入口  
线路3 古槐路南行—任城路—王母阁路—荷花路(左拐)—知遇路—体育中心北门入口  
线路4 济安桥路—济安桥北路—济安桥南路—知遇路(理工大学北面直行)—体育中心北门入口



齐鲁晚报客户端



今日运河微信互动平台

下载有惊喜!  
关注齐鲁新媒体